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Xenon-Blitzleuchte
Gyrophare Xenon
Lampeggiatore Xenon
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Technische Daten
Anschluss: ........................Schraubklemme
...........................................mit Drahtschutz
............................ max. 2,5 mm2 feindrähtig
Befestigung:........................Bodenmontage
Blitzfrequenz: .................................ca. 1 Hz
Blitzleistung: .................................ca. 5 Ws
Farbe: ................................................. Gelb
Kabeleinführung: ..... Gummiquetschnippel;
..........................................Kabel-Ø 5-7 mm
Lebensdauer:...................min. 4 Mio. Blitze
Schutzart: ............................................IP65
Spannungsart: .......................................AC
Temperaturbereich:.............. -20°C - +50°C
Gehäusewerkstoff: .............. PC/ABS-Blend
Kalottenwerkstoff: ..................................PC
Signalbild: ......................................Blitzlicht

Art.-Nr. Zubehör
1011013 Drahtschutzkorb
1011014 Befestigungswinkel

Données techniques
Raccordement : ........................Borne à vis 
...................................avec protection de fil
........................max. 2,5 mm2 fil de faible Ø
Fixation : .............................Fixation sur sol
Fréquence de flash : .....................env. 1Hz
Puisse du flash : ......................... env. 5 Ws
Couleur : ........................................... Jaune
Passage de câble : .. Nipple en caoutchouc
........................................................ à pince 
..................................... Ø de câble 5-7 mm
Durée de vie : ...................min. 4 Mio. flash
Type de protection : .............................IP65
Type de tension : ...................................AC
Plage de température : ........ -20°C - +50°C
Matière du boîtier :.............. PC/ABS-Blend
Matière de la calotte : ............................PC
Forme du signal : ...............................Éclair

N° Art. Accessoires
1011013 Grille protectrice
1011014 Équerre de fixation

Dati tecnici
Raccordo: ........................... Morsetto a vite
.......................................con protezione filo
.......................max. 2,5 mm2 a filo capillare
Fissaggio: .....................Montaggio in piano
Frequenza di flash: ........................ca. 1 Hz
Potenza flash: ...............................ca. 5 Ws
Colore: ...............................................Giallo
Inserimento cavo: ....Serranipplo in gomma
........................................... Ø cavo 5-7 mm
Vita utile: .......min. 4 milioni di intermittenze
Tipo di protezione: ...............................IP65
Tipo di tensione: ....................................AC
Temp. ambiente: .................. -20°C - +50°C
Materiale alloggiamento: .... PC/ABS-Blend
Materiale calotta: ...................................PC
Immagine di segnalaz.:.. Luce intermittente

N° Art. Accessori
1011013 Cappa di protezione fili
1011014 Squadretta di fissaggio
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1011012
Aussenmontage (feuchte Räume)
Montage à l‘extérieur (locaux humides)
Montaggio all‘esterno (locali umidi)

230 V 150 mA 270 g
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Zubehör
Accessoires

Accessori
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1 1011014
Befestigungswinkel
Équerre de fixation
Squadretta di fissaggio

60 g

2 1011013
Drahtschutzkorb
Grille protectrice
Cappa di protezione fili

140 g

Befestigungswinkel
Farbe: ........................................... Schwarz
Breite: ..............................................79 mm
Höhe: ...............................................44 mm
Tiefe: .............................................98.5 mm

Drahtschutzkorb
Farbe: ................................................Silber
Durchmesser: ................................146 mm
Höhe: ..........................................162.5 mm

Équerre de fixation
Couleur : .............................................. Noir
Largeur : ..........................................79 mm
Hauteur : ..........................................44 mm
Profondeur : ..................................98.5 mm

Grille protectrice
Couleur : .......................................... Argent
Diamètre : ......................................146 mm
Hauteur : .....................................162.5 mm

Squadretta di fissaggio
Colore: ................................................ Nero
Larghezza: .......................................79 mm
Altezza: ............................................44 mm
Profondità: ....................................98.5 mm

Cappa di protezione fili
Colore: ........................................... Argento
Diametro: .......................................146 mm
Altezza: .......................................162.5 mm
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